Huuhtelusuutin Malli N2

Huuhtelusuutin Malli N2

Art. nr Nimi Pituus| Ulk ulma [Maira | Reian Painol
mm | halk. tfaakse | reikid| halk. kg
mm mm.
8102-0013 Huuhtelusuutin 1/2” malli N2 45 29 20 6 1,5-1,8 0,13
8102-0019 | Huuhtelusuutin 3/4” malli N2 65 40 20 6 1,8-2,2 0,35
8102-0025 | Huuhtelusuutin 1”7 malli N2 85 49 20 8 2,6-3,2 0,80
8102-0032 Huuhtelusuutin 1 1/4” malli N2 100 51 20 8 2,6-3,2 0,81
Materiaali: Kark.RST
Avaussuutin Malli N2
(Karkireialla)
Art.nr Nimi Pituus| Ulk. ulma |[Mairi|Reisn | Paino
mm halk. [taakse| reikia| halk. | kg
mm mm.
8202-0013 | Avaussuutin 1/2” malli N2 45 29 20 6+1 1,5-1,8 0,13
8202-0019 | Avaussuutin 3/4” malli N2 65 40 20 6+1 1,8-2,2 0,35
8202-0025 Avaussuutin 17 malli N2 85 49 20 8+1 2,6-3,2 0,80
8202-0032 | Avaussuutin 1 1/4” malli N2 100 51 20 8+1 2,6-3,2 0,81
Materiaali: Kark.RST
Karkisuutin:Ruostumaton A4

@R/we.finn tradina Cn AR

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

81:02



Huuhtelusuutin Malli H10

Huuhtelusuutin
[ %)
__ Tyon.
Art. nr Malli am’:n L & S—p-p< suutin
koko
l— A —»
3/8” 8110-0010 | Huuhtelusuutin 3/8” malli H10 29x46 | 0,17 6 13° 0.8-1.5
1/2” 8110-0013 | Huuhtelusuutin 1/2” malli H10 34 x 53 0,32 6 13° 0.7-2.7
3/4” 8110-0019 | Huuhtelusuutin 3/4” malli H10 29x54 | 0,38 6 13° 1.9-2.4
17 8110-0025 | Huuhtelusuutin 1” malliH10 54 x 82 1,19 8 13° 2.4-3.2
11/4” |[8110-0032 | Huuhtelusuutin 1 1/4” malli H10 64 x 94 1,93 8 13° 2.6-3.3
17 8110-M625 | Inserts 1” malli H10 M6 54 x 82 1,19 8x M6* 1x M8* 13° M6
11/4” | 8110-M632 | Inserts 1 1/4” malli H10 M6 64x94 | 1,93 | 8xM6* | 1x M8* 13° M6
*Inserts: Keraamiset
Materiaali: Kark.RST
Avaussuutin
) o
__ Tyon.
Art. nr Malli “m’l‘“" .& =—p|—p< suutin
koko
l— A —
3/8” 8210-0010 | Avaussuutin 3/8” malli H10 29x46 | 0,17 6 1 x M6 13° 0.8-1.5
1/2” 8210-0013 | Avaussuutin 1/2” malli H10 34 x53 | 0,32 6 1x M6 13° 0.7-2.7
3/4” 8210-0019 | Avaussuutin 3/4” malli H10 29x54 | 0,38 6 1x M6 13° 1.9-24
1” 8210-0025 | Avaussuutin 1” malli H10 54 x82 | 1,19 8 1x M8 13° 2.4-3.2
11/4” |8210-0032 | Avaussuutin 1 1/4” malli H10 64 x94 | 1,93 8 1x M8 13° 2.6-3.3
Materiaali: Kark. RST
Karkisuutin:Ruostumaton A4

@R/we.finn tradina Cn AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580

sales@payne.fi
www.payne.fi

81:10



@R/we.finn tradina O AR

Suutin Malli K14 1/8”

———
— O xL |~ ~| Reian
Art. nr |Nimi —_— —p—

mm |~ > >\ halk.
mm.
l— A —>
1/8” 8114-XX05 | Huuhtelusuutin K14 1/8” 12,8 x 15.0 4 0,5-1,0
1/8” 8214-XX05 | Avaussuutin K14 1/8” Karkireialla 12,8 x 15.0 4 1 0,5-1,0
Materiaai: Kark.RST
Huuhtelusuutin Malli K14 1/4”
W
= OxL |~ ~| Reiidn
Art. nr | Nimi —_— —p—
mm |~ >\ halk.
mm
l— A —»
1/4” 8114-XX06 | Huuhtelusuutin K14 1/4” 17,8 x 18.1 4 0,8-1,2
1/4” 8214-XX06 | Avausuutin K14 1/4” Karkireialla 17,8 x 18.1 4 1 0,8-1,2

Materiaali: Kark.RST

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

81:14A



Huuhtelusuutin Malli K14 3/8”

W
= . O xL |~ ~| Reiin
Art. nr | Nimi —_— —p—
mm |~ > >\ halk.
mm.
l— A —»
3/8” 8114-XX10 | Huuhtelusuutin K14 3/8” 21x25.0 0,5-1,5
3/8” 8214-XX10 | Avaussuutin K14 3/8” Karkireialla 21x25.0 1x M4 0,5-1,5
Keraaminen suutin eteen
Materiaali: Kark.RST
Huuhtelusuutin Malli K15 1/4”
[
— OxL |~ -1 Reiin
Art. nr | Nimi ——Pp| P
mm |~ > >\ halk.
mm
l— A —
1/4” 8115-XX06 | Huuhtelusuutin K15 1/4” 17,8 x 18.1 5 0,6-1,4
1/4” 8215-XX06 | Avaussuutin K15 1/4” Karkireialla 17,8 x 18.1 5 1 0,6-1,4
Materiaali: Kark.RST

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

81:14B



Huuhtelusuutin Malli K15 3/8”

— . OxL |~ ~| Reian
Art.nr Nimi mwm | = >\ halk.
mm.
l— A —»
3/8” 8115-XX10 | Huuhtelusuutin K15 3/8” 21,0 x 25.0 5 0,5-1,5
3/8” 8215-XX10 | Avaussuutin K15 3/8” Karkireialla |21,0 x 25.0 5 1x M4 0,5-1,5
*= keraaminen suutin eteenpain.
Materiaali: Kark.RSOT
Huuhtelusuutin Malli K16 1/2”
= . OxL |~ ~| Reian
Art. nr |Nimi I b >\ halk.
mm.
l— A —»
1/2” 8116-XX13 | Huuhtelusuutin K16 1/2” 29,8 x 32.0 6 1,2-2,0
1/2” 8216-XX13 | Avaussuutin K16 1/2” Karkireialla 29,8 x 32.0 6 1 1,2-2,0

Materiaali: Kark.RST

Patrik Spara

+358 (0) 405880580

sales@payne.fi
www.payne.fi

81:15



Huuhtelusuutin Malli H17

@R/we.finn tradina O AR

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

[~ Min. 100bar / 1450psi
. O xL N z
Art. nr | Malli nm & =—p |
—A—> “:Ina:;( Ly:in
1/2” | 8117-2013 H17/20 40x48 | 0,30 |5x@2,0
1x M6 0°
1/2”| 8117-2113 H17/21 40x48 | 0,30 |5x@2,1 °
1x M6 0°
1/2” | 8117-2213 H17/22 40x48 | 0,30 |5x9@2,2 °
1x M6 0°
1/2” | 8117-2313 H17/23 40x48 | 0,30 |5x92,3 °
1x M6 0°
1/2” | 8117-2413 H17/24 40x48 | 0,30 |5xD 2,4 °
1x M6 0°
1/2” | 8117-2513 H17/25 40x48 | 0,30 |5x@25 °
1x M6 0°
1/2” | 8117-2613 H17/26 40x48 | 0,30 |5x9D2,6 °
1x M6 0°
Materiaali: Kark.RST
Patrik Spara

81:17



@R/we.finn tradina O AR

Huuhtelusuutin Malli M9 1/2”

————
— O xL N s
Art. nr | Nimi ——pPp|— P
mm >|—>
l— A —»
1/2” 8120-0013 | Huuhtelusuutin M9 1/2” 48,6 x 59.4 0,50 4 x M8
1/2” 8220-0013 | Avaussuutin M9 1/2” Karkireialla | 48,6 x 59.4 0,50 4 x M8 1 x M8

Inserts: Keraamiset M8 1.0-3.0
Materiaali: Kark.RST

Sopiva kelkka: Malli T8 1/2”

Kelkka Malli T8 1/2”

————
= . o xL Maara
Art. nr | Nimi .
mm suksia
— A —|
1/2” 8352-0813 | Huuhtelukelkka T8 1/2” 85 mm 85 x 160 0,53 4
1/2” 8352-1313 | Huuhtelukelkka T8 1/2” 130 mm 130 x 200 0,82 4
Materiaali: Hardox 400 sinkitty
Ympéristd: Sini sinkki ei siséltéa Cr6+.

Patrik Spara

+358 (0) 405880580

sales@payne.fi
www.payne.fi

81:20



Huuhtelusuutin Malli 110

~— Min. 100bar / 1450psi
. O xL N z
Art. nr | Malli nm & 7—} —}<
< A — I!Inz( Ltl\;lrltrl‘m
3/8” | 8310-0010 H10 29 x 46 0,30 |6x9D 1,4 13°
3x M6 &°
1x M6 0°
1/2” | 8310-0013 H10 34 x 53 0,30 |6x9J 1,8 13°
3x M6 5°
1x M6 0°
3/4” | 8310-0019 H10 39x82 | 0,30 [8x@ 13°
3x M6 5§
1x M6 0°
17| 8310-0025 H10 64x94 | 0,30 [8x@2,8 18°
3x M8 5°
1x M8 0°
11/4” | 8310-0032 H10 74x112 | 0,30 |8x@29 18°
3x M8 &°
1x M8 0°

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

83:10



Jaasuutin Malli 114 1/8”

.. O xL N 7~
Art. nr |Nimi mm “éél -;;—-I> -—-i»;:
A
1/8” | 8314-xX05 | Jaasuutin 114 1/8” IS 12,8 x 15.0 4x0X  |3x0X
"N BN | ] u ,,
Jaasuutin Malli 114 1/4
- O xL N 7~
Art. nr |Nimi nm & 7—} —}<
A —»
114" | 8214-XX06 | Jaasuutin 114 1/47 1S | 17,8 x 18.1 4x0X | 3x0,X
Jaasuutin Malli 115
.. O xL N 7~
Art. nr |Nimi hm & 7—} —}<
A
14" | 8315-0006 | Jaasuutin 115 1/4” 1S 17,8 x 18,1 50,6 |3x0,8
14" [8315-1206 | Jaasuutin 115 1/4” IS 17,8 x 18,1 51,2 |3x08

Patrik Spara

+358 (0) 405880580

sales@payne.fi

www.payne.fi

83:14



Jaasuu

tin Malli 115 3/8”

ZI

. . O xL N 7
Art. nr |Nimi nm & > b\
A
3/8” |8315-0010 | Jaasuutin 115 3/8” IS 21,0 x 25.0 0,3 5x 1,X  |3x0,X
Materiaali: Kark.RST
N ER [} [} ,,
Jaasuutin Malli 116 1/2
.. O xL N pd
Art. nr |Nimi nm & =>— —}<
A
172 |8316-0012 | Jaasuutin 115 1/2” 29,8 x 32.0 0,85 6x 1,X |3xM65°
1x M6 0°

*= M6 A4 1-4 Karkisuutin
Materiaali: Kark.RST

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi

83:15



Huuhtelusuutin Malli B4

~— Min. 100bar / 1450psi
s=— . O xL N Z
Art. nr | Malli mm 7—> —><
Max. Min.
l— A —> mm Lt/rl::in
1/8” | 8322-0003 B4 25 x 32 0,10 | 4x M4 15°
1x M4 0°
1/4” | 8322-0006 H10 29 x 35 0,13 | 5x M4 15°
1x M4 0°
Materiaali: Kark.RST

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi
83:22



Huuhtelusuutin Bomb

~— Min. 100bar / 1450psi
. O xL N
Art. nr | Malli nm é 7—} —h
— A — IYllfn)l( Lv::in
11/4” | 8325-0003 B9 215x 110 | 10,0 | 5x M10x1 20°
5x M10x1 10°
11/4” | 8325-2032 B9 20,0 | 5x M10x1 20°
5x M10x1 10°
Varaosat
8325-R032 | Kulutuspinta 10,0
8325-R232 | Kulutuspinta 20,0

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

83:25




@R/we.finn tradina O AR

Kelkka Malli T8

Art. nr | Nimi Pituus Ulk. | Suksi |Paino
mm halk. | maara| kg
i mm
8352-0813 | Huuhtelukelkka T8 1/2” 85 mm 160 85 4 0,53
8352-1313 | Huuhtelukelkka T8 1/2” 130 mm 200 130 4 0,82

Matrial: Hardox 400 sinkitty

Ympaéristd:Sini sinkki ei sisaltéa Cr6+.

Art. nr | Nimi Pituus| Ulk. |[Maara |Paino
mm halk. |suksia| kg
i mm
8351-0032 | Huuhtelukelkka T8 1 1/4” 340 190 3

Materiaali: Hardox 400 maalattu

Patrik Spara

+358 (0) 405880580

sales@payne.fi

www.payne.fi

83:51A



@R/we.finn tradina O AR

Kelkka

Art. nr Pituus Ulk. |Maara |Paino
mm halk. [suksia kg
mm.
8533-0004 | Huuhtelukelkka Bulldog 192 130
8533-0006 Huuhtelukelkka Bulldog sis.avain 290 200

Materiaali: Hardox 400 sinkitty

Ymparistd: Sini sinkki ei sisaltad Cr6+.

Patrik Spara

+358 (0) 405880580

sales@payne.fi

www.payne.fi

83:51B



@R/we.finn tradina O AR

Tandem T4

————
I O xL N
Art. nr |Nimi T & 7—}
— A —»
1/8” | 8355-0505 | Tandem T4 1/8” 12,8 x 20,0 0,05 3% 0,50
1/4” | 8355-0608 | Tandem T4 1/4” 16,0 x 25,3 0,14 4x0,80
1/4” | 8355-0610 | Tandem T4 1/4” 16,0 x 25,3 0,14 4x1,00
1/2’ | 8355-1300* | Tandem T4 1/2” 29,0 x 50,0 4x1,50
3/4” | 8355-1920 | Tandem T4 3/4” 39,0 x 70,0 0,26 4% 2,00
1| 8355-2528 | Tandem T4 17 49,0 x 96,0 0,55 4x2,80
11/4” | 8355-3228 | Tandem T4 1 1/4” 54,0 x 102,0 0,67 4% 2,80

Materiaali: Kark.RST
*Tilaus tuote

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

83:55



£ Exe

ExiL]’

Huuhtelusuu_ttimet SN

Life Jets"”

@

—~——— Min. 100bar / 1450psi
. O xL
Art.nr | Mani |5 & =—p|—p<
l— A — '\:Inan)\( Lyrltr:m
1/2”” | 9505-1300 SNO050 30 x 53 0,15 1x M6 0°* >40 50
3x M6 25°
3x M6 30°
3/4” | 9505-1900 SNO75 35 x 61 0,23 1x M6 0°* >70 50
3x M6 25°
3x M6 30°
1” | 9505-2500 SN100 50 x 75 0,75 1x M6 0°* >100 120
4x M6 25°
4x M6 30°
11/4” | 9505-3200 SN125 64 x 106 | 0,1,30 1x M10x1 >125 200
4x M10x1 25°
4x M10x1 30°
duebre®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

95:05



Avaussuuttimet CKR Consumable (&

ExiPC
Extra Prime Jets”
[~ Min. 100bar / 1450psi
. O xL N e
Art. nr | Malli mm & 7—} —}<
—A—> hlnn?r)l( Ly.iﬂin
1/8” | 9511-0515 | Cz53/012 | 25x32 | 0,08 [4x@0,9 20° >40 15
1/8” | 9511-0530 | cz53/012 | 25x32 | 0,08 [4x@ 1,2 20° >40 30
1/4” | 9511-0620 | Cz255/025 | 34x40 | 0,10 |6x@ 07 20° >60 20
1X @ 0,7 0°
1/4” | 9511-0640 | Cz255/025 | 34x40 | 0,10 |[6x@ 1,0 20° >60 40
1x @ 1,0 0°
1/2 | 9512-1340 | cz501/050 | 40x38 | 0,30 |6x@ 1,1 20° >80 40
1x@0,7 0°
1/2°| 9512-1370 [ cz501/050 | 40x38 | 0,30 [6x@1,3 20° >80 70
1x @ 1,0 0°
1/2" | 9512-1397 | cz501/050 | 40x38 | 0,30 |6x@ 1,6 20° >80 100
1X@1,0 0°
1/2” | 9511-1340 | €z502/050 | 40x55 | 0,25 [6x@ 1,1 20° >80 40
1x @ 0,7 0°
172 | 9511-1370 [ cz502/050 | 40x55 | 0,25 [6x@ 1,3 20° >80 70
1x @ 1,0 0°
172 | 9511-1397 | cz502/050 | 40x55 | 0,25 [6x@ 1,6 20° >80 100
1X@1,0 0°
duebre®

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

et st 95:11



Avaussuuttimet CKR Consumable (&

Bl
Extra Primme Jets”
~— Min. 100bar / 1450psi
. O xL N pd
Art. nr | Malli nm é 7—} —><
—A—> I\:Ina:‘)‘( Lt":r':in
1/8” | 9513-0515 | CKR01/012 | 16x18 | 0,08 |3x@0,9 30° >30 15
1X @ 0,8 0°
1/8" | 9513-0530 | CKR01/012 | 16x18 | 0,08 [3x@ 1,2 30° >30 30
1X @ 1,0 0°
1/4” | 9513-0620 | CKR02/025 | 18x 18 | 0,08 [3x@ 1,0 30° >40 20
1x @ 0,8 0°
1/4” | 9513-0640 | CKR03/025 [ 18x 18 | 0,08 [6x@ 1,1 30° >40 40
1X @ 0,8 0°
3/8” | 9513-1040 [ CKR07/038 | 24 x40 | 0,07 [6x@ 1,0 30° >50 40
1X@0,7 0°
3/8” | 9513-1060 | CKR07/038 | 25x50 | 0,07 [6x@ 1,2 30° >50 60
1X @ 1,2 0°
172" | 9513-1345 | CKR08/050 | 30x40 | 0,15 [8x@0.,9 30° >60 45
1/2" | 9513-1370 | CKR08/050 | 30x40 | 0,15 [8x@ 0,7 30° >60 70
1X @ 1,0 0°
172" | 9513-1397 | CKR08/050 | 30x40 | 0,15 |8x@ 1.4 30° >60 100
1x@1,0 0°
duebre®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

95:13



Kranaatit Malli GB O]

CAC 4

ExL] )
75 Extra Life Jets

[~ Min. 100bar / 1450psi
Art. nr [mani [ 2" & =—p |—p<
A CMa )
1/2” | 9517-1300 | GBO050 50 x 80 1,00 |6x M6 1x M6 0° 30° % 50
3/4" 1 9517-1900 | GBO075 55 x 102 1,40 1x M6 0° >90 100
4x M6 30°
4x M6 15°
1719517-2500 | GB100L 80 x 135 3,60 1xM10x1 0° >150 150
5xM10x1 30°
5xM10x1 15°
171 9517-2597 | GB100 100 x 190 | 9,50 1xM10x1 0° >150 200
5xM10x1 30°
5xM10x1 15°
11/4” ] 9517-3200 GB125 110x230 | 12,0 1xM10x1 0° >250 250
5xM10x1 30°
5xM10x1 15°
duebre®

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

95:17



@R/we.finn tradina O AR

Kampela FL / Bulldozer BU

Q)

_’-", Eas F.qr = e
LN Extra lLife Jets
[~ Min. 100bar / 1450psi
— O xL N
Art. nr | Malli -
mm -~ >
Max. in.
— A — mm Lt'\;l:rl:in
Flounder/Kampela Malli FL
1/2” | 9524-1300 FLO50 150x90x30 2,10 | 4xM10x1 >150 60
3/4” | 9524-1900 FLO75 190x150x35 | 6,00 [4xM10x1 >200 100
1”7 | 9524-2500 FL100 220x160x50 10,0 | 8xM10x1 >300 150
Bulldozer Malli BU
3/4” 1 9525-1900 | BUO75 320x160x150 | 7,00 | 6xM10x1 >200 100
171 9525-2500 | BU100 450x160x180 | 26,0 | 8xM10x1 >400 180
11/4” ] 9525-3200 | BU125 600x240x210 | 37,0 | 10xM10x1 >800 300
duebre®
Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

95:24



Injektorisuuttimet Q)

Vo 2 Eax F.-rm 22
¢ Extra Life Jets
~— Min. 100bar / 1450psi
= _ o xL N z
Art. nr | Malli mm =—b |-
Max. Min.
— A —> mm Lt/rI:in
17| 9527-2500 | EJ100B | 300x160x110* | 9,00 |6x M6 >180 190
17| 9527-2510 EJ100 420x260x220* [ 21,0 | 6xM10x1 Optimoitu >280 400
2xM10x1
11/4” | 9527-3200 EJ125 490x320x270* [ 26,0 | 10xM10x1 | Optimoitu >600 340
2xM10x1
11/4” [ 9527-3210 | EJ125A | 570x440x350* | 42,0 | 10xM10x1 | Optimoitu >1000 550
2xM10x1
* Mitat = injektori ilma letkua
duebre®

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

95:27



Sulatus suuttimet CCP Consumable(s)

Extra Primme Jets”

St s

[~ Min. 100bar / 1450psi
. O xL N e
Art. nr | Malli m & 7—} —}<
— A — I\:Inan)‘l( Lyll:m
1/8” | 9530-0520 | cCP/012 | 16x25 | 0,15 |4x@0,8 25° >40 20
3x @ 0,5 15°
1x @ 0,5 0°
1/8" | 9530-0540 | CCP/012 | 16x25 | 0,15 [4x@ 1,1 25° >40 40
3x 20,7 15°
1x@0,7 0°
1/4" | 9530-0620 | CCP/025 | 19x33 | 0,15 [4x@0,8 25° >40 20
3x@0,5 15°
1x @ 0,5 0°
1/4” | 9530-0640 | CCP/025 | 19x33 | 0,15 |4x@ 1,1 25° >40 40
3x @ 0,7 15°
1x 30,7 0°
3/8” | 9530-1040 [ CCP/038 | 25x45 | 0,18 [4x@ 1,1 25° >50 40
3x@0,7 15°
1x 20,7 0°
3/8” | 9530-1070 [ CCP/038 | 25x45 | 0,18 |4x@ 1.4 25° >50 70
3x@1,0 15°
1X@1,0 0°
3/8” | 9530-1097 [ CCP/038 | 25x45 | 0,18 [4x@ 1.8 25° >50 100
3x@0,9 15°
1x 20,9 0°
1/2™ | 9530-1340 [ CCP/050 | 35x56 | 0,20 [4x@ 1,1 25° >50 40
3x @ 0,7 15°
1x@0,7 0°
1/2" | 9530-1370 | cCP/050 | 35x56 | 0,20 |4x@ 1,4 25° >50 70
3x @ 1,0 15°
1x @ 1,0 0°
1/2" | 9530-1397 | CCP/050 | 35x56 | 0,20 |4x@ 1,8 25° >50 100
3x 30,9 15°
1x @ 0,9 0°
duebre®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

95:30



Sulatus-suuttimet CP

@

Exi]
{a:; Extra Life Jets"
Min. 100bar / 1450psi
Art. nr | Malii “m’l‘n" & =—p|—p<
— A —» I\:‘I1ar;( Lt“;lri:in
3/8” | 9536-1000 CP/037 25 x 45 0,10 |4x M4 25° >40 25
3x M4 15°
1x M4 0°
1/2” | 9536-1300 CP/050 35x 55 0,20 | 3x M6 25° >50 50
3x M6 15°
1x M6 0°
3/4” | 9536-1900 CP/075 40x 72 0,38 | 3x M6 25° >60 100
3x M6 15°
1x M6 0°
1” | 9536-2500 CP/025 55x 85 0,50 |6x M6 25° >100 150
3x M6 15°
1x M6 0°
17 | 9536-2570 CP/038 70x 185 | 3,20 |6x 25° >150 200
M10x1
4x M10x1 15°
1x M10x1 0°
11/4” | 9536-3200| CCP/038 | 60x 100 | 1,00 |3x M6 25° >150 200
3x M6 30°
3x M6 15°
1x M6 0°
11/4” | 9536-3280| CCP/038 | 80x 210 4.4 (5)%4 25° >150 220
M10x1
4x M10x1 15°
1x M10x1 0°
duebre ®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara
+358 (0) 405880580

sales@payne.fi

www.payne.fi

95:36



Aquadrill 9555 Typ AD

=

[~ Min. 100bar / 1450psi
. O xL
Art. nr (Mani | & =—p <
l— A — " Max. w Min.
mm Lt/min
112" | 9555-1340 | AD12 34x65 | 0,35 | 6xM4 18° 50-300 40
1x 1,2
112" | 9555-1360 | AD1212 34x38 | 035 | 6xM4 18° 50-300 60
1x 1,4
1" 9555-2500 | AD1 50x95 | 0,90 | 8xM6 18° 60-300 120
1x
duebre® Max 350 Bar 60° C

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

95:55



Erikois-suuttimet

@

_’1“, ETEF,-.]_' e
¢ » Extra Life Jets
[~ Min. 100bar / 1450psi
= . O xL N e
Art. nr | Malli mm — > b\
7 Max. Min.
—A—> mm Lt/min
17 | 9570-2580 | B180 80x 140 | 3,50 | 8x M10x1 5/8° >200
17 [ 9570-2597 | B200 100 x 190 | 8,00 | 10x M10x1 5/8° >250
11/4” | 9570-3200 [ B250 110x230 | 13,0 [10x M10x1 5/g° >400
17 | 9570-2585 | B275 85x 180 | 8,00 | 6x M10x1 | 1x M10x1 0° >250
duebre®
Patrik Spara

@R/we.finn tradina O AR

+358 (0) 405880580

sales@payne.fi

www.payne.fi

95:70



Erikois-suuttimet

9 Eax .'I-'.:r e
Qe Extra lLife Jets
Min.
- Suutin
. O xL N e
Art. nr | Malli mm — > }\
>t Pyérea |Viuhk/
Max.
l— A — -
1/2 9571-1350 | TB 50 50x75 | 0,60 | 8xM6 1x M6 30° >200 8
8x M6 60° 8
3/4” | 9571-1970 | TB 70 68x95 | 1,50 | 6x M10x1 | 1x M10x1 30° >250
6x M10x1 60° 6
1” 9571-2580 | TB 80 80x 185 | 4,30 | 5x M10x1 30° >300 5
5x M10x1 60° 5
11/4” | 9571-3280 | TB80/125 | 80x 185 | 4,30 | 5x M10x1 30° >250 5
5x M10x1 60° 5
1”7 9571-2597 | TB 120 120 x 205 | 12,0 | 7x M10x1 30° >600 7
7x M10x1 60° 7
11/4” | 9571-3297 | TB120/125 | 120 x 205 | 12,0 | 7x M10x1 30° >600 7
7x M10x1 60° 7
duebre®
Patrik Spara

@R/we.finn tradina O AR

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi

95:71



Erikois-suuttimet Light D)

-.F" Exs .'I-.ar = e
¢ Extra Life Jets
Min.
— O xL N z M i
i —=—p | —p< aterial
Art. nr | Malli nm — > b\
l— A —} "r"':'"‘
Torped
112 9573-1300 T12| 40x119| 024 8xM6 15° 80 - 200  Aluminium
3/4” 9573-1900 T12| 60x170 [ 0,70 | 8x M8 15° >100 Aluminium
1” 9571-2580 T12| 60x175 [ 0,70 [ 8xM8 15° >100 Aluminium
Phantom
3/4” | 9573-1910 | Phantom | 94 x 170 8x M10x1 18° 150 -400 [ F Aluminium
1’ 9573-2510 | Phantom | 94x170 | 4,30 | 8x M10x1 18° 150 - 400 [ F Aluminium
Ontto
1” 9573-2520 H75| 75X 143 | 2,60 | 16x M6 15°/20° >250 Kark.teras
11 957B-2522 H110 | 110 X 205 | 5,80 | 8x M10x1 15°/20° >400 Kark.teras
11/4” | 9573-3220 H112 | 110 X 205 | 5,80 | 8x M10x1 15°/20° >400 Kark.teras
1" 95732525 H113 | 110 X 205 | 5,80 | 16x M10x1 15°/20° >400 Kark.teras
11/4” | 9573-3222 H114 | 110 X 205 | 5,80 [ 16x M10x1 15°/20° >400 Kark.teras
duebre®

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi 95:73



Huuhtelukahva suuttimet 9595 Typ V/W()

4

—g———
— O xL Z
Art. nr Kuva|Malli -
mm >\
l— A —}
112> | 9595-1308 [ 1 VO1RK 30x50 | 0,13 M8
34 | 9595-1910 | 1 VO2RK 38x70 [ 040 [ M10x1
17 9595-2510 [ 1 VO3RK 50x84 | 0,76 | M10x1
112> [9595-1300 | 2 VO1R 50x30 | 0,13 | Porattu
1/2" | 9595-1306 | 1 VO1F* 30x50 | 0,13 1/4"
3/4” | 9595-1906 | 1 VO2F* 38x70 | 0,40 114"

17 9595-2506 [ 1 VO3F* 50x84 | 0,76 114
114" | 9596-0600 [ 3 [ W01K-1407 [ 20x50 [ 0,10 M6
3/4" | 9596-1900 | 3 | WO3K-1409 | 50x84 [ 0,22 [ M10x1
112> | 9596-1304 [ 3 [ wo2K-1408 [ 30x50 [ 0,15 M8

1” 9596-2500 | 3 | WO04K-1410 | 50x84 | 0,76 | M10x1
1/2° | 8390-0013 | 4 34x130 | 0,45 14

NPT
duebre®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara
+358 (0) 405880580

sales@payne.fi
www.payne.fi

95:95



Pyorivat suuttimet Malli RTS ¢ ¢

[~ Min. 100bar / 1450psi
. O xL
Art.nr|Mali 5 & =—p|—p<
— A— I\:Inan)l( Ltnfri:in
1/8” | 9620-0520 | CRTS012 | 22 x50 0,15 2x 20,8 90° >30 20
2x 21,0 90°
1/8” 1 9620-0540 | CRTS012 | 22x50 0,15 2x 21,2 90° >30 40
2x 1,4 90°
1/4” |1 9620-0620 | CRTS025 | 22 x50 0,15 2x 20,8 90° >30 20
2x 21,0 90°
1/4” |1 9620-0640 | CRTS025 | 22 x50 0,15 2x 31,2 90° >30 40
2x 21,4 90°
1/4” | 9620-0628 | RTS025 28 x 65 0,22 |3x M4 25° >30 >10
4x M4 90°
3/8” | 9620-1000 | RTS037 28 x 65 0,20 4x M4 90° >40 >20
1/2” |1 9620-1300 | RTS050 40x 78 0,55 |3x M6 25° >70 >30
4x M6 90°
3/4” | 9620-1940 | RTSO75L | 40x75 0,55 4x M6 90° >70 >70
3/4” | 9620-1950 | RTS075 50 x 93 1,00 | 3x M6 25° | 4x M6 90° 25° >90 >70
17| 9620-2560 | RTS075H | 60 x 95 1,40 | 3x M6 25° | 4x M6 90° 25° >100 >100
17| 9620-2561 | RTS100L | 60 x 95 1,40 | 3x M6 25° | 4x M6 90° 25° >100 >100
171 9620-2590 | RTS100 [ 100x 180 | 7,40 |4xM10x1 |4x M10x1 25° >200 >200
lift station 90°
nozzle
11/4” | 9620-3290 100x 180 | 7,40 |3x M10x1 25° >200 >200
4x M 10x1 90°
duebre®

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

96:20



Pyorivat suuttimet Malli RTH ) ¢

[~ Min. 00bar / 1450p:
|
 |exL N - + N\
Art. nr | Malli mm é 7—} —}<
l— A —> I\:Inz:r)l( me
1/8” | 9623-0520 | CRTHO12 | 22x50 | 0,15 2x@ 08 45° >30 20
2x@ 1,0 45°
1/8” | 9623-0540 | CRTHO12 | 22x50 | 0,15 2x@ 1,2 45° >30 40
2xD 1,4 45°
1/4” | 9623-0620 | CRTHO025 | 22x50 | 0,15 2x@ 08 45° >30 20
2x@ 1,0 45°
1/4” | 9623-0640 | CRTHO025 | 22x50 | 0,15 2x@ 1.2 45° >30 40
2xD 1,4 45°
1/4” | 9623-0628 | RTH025 | 28x65 | 022 |- - - >300 >10
4x M4 45°
3/8” | 9623-1000 | RTH037 | 28x65 | 0,22 4x M4 45° >100 >10
1/2” | 9623-1300 [ RTHO50 | 40x78 | 0,55 4x M6 45° >70 30
3/4” | 9623-1940 | RTHO75L | 40x75 | 0,55 4x M6 45° >70 20
3/4” | 9623-1950 | RTHO75 | 50x93 | 1,00 [3xM6 - 25° >90 70
4x M6 45°
3/4” | 9623-1960 | RTH75H | 60x95 | 140 [3xM6 25° >100 >100
4x M6 45°
17| 9623-2560 | RTH100 [ 60x95 | 140 |[3xM6 25° >100 >100
4x M6 45°
1| 9623-2500 | RTH100H [ 100x 180 [ 7,40 | 3x M10x1 25° >200 >200
4x M10x1 45°
11/4” [ 9623-3290 [ RTH125 [100x180 | 7,40 [3x M10x1 25° >200 >200
4x M 10x1 45°
duebre®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara
+358 (0) 405880580

sales@payne.fi

www.payne.fi

96:23



Pydrivat suuttimet Malli RTK 53 ¢

'.

~———— Min. 100bar / 1450¢si
— . | @ xL ~ Z N
Art. nr | Malli mm & 7—} —><
— A — '\:In?r)l( Ltnfri:in
M7 | 9625-0211 | CRTKM7 | 11x31 | 0,03 2x 30,9 80° >12 20
2x 30,7 45°
1/8” | 9625-0512 | CRKo12L | 12x31 | 0,03 2x 30,9 80° >15 20
2x 30,7 45°
1/8” | 9625-0516 | CRTK012 | 16x33 | 0,03 2x 3 1,0 80° >20 40
2x 30,8 45°
1/4” | 9625-0616 | CRTK025 | 16x33 | 0,03 2x 3 0,9 80° >20 20
2x @ 0,7 45°
1/8” | 9625-0522 | cRTHO12 | 22x50 | 0,15 2x 30,8 45° >30 20
2x @ 1,0 80°
1/8” | 9625-0523 | CRTHO12 | 22x50 | 0,15 2x D 1,2 45° >30 40
2x D 1,4 80°
1/4” | 9625-0622 | CRTH025 | 22x50 | 0,15 2x 30,8 45° >30 20
2x @ 1,0 80°
1/4” | 9625-0623 | CRTH025 | 22x50 | 0,15 2x D 1,2 45° >30 40
2x 01,4 80°
1/4” | 9625-0628 | RTK025 | 28x65 | 0,22 2x M4 80° >30 >10
2x M4 45°
1/4” | 9625-0629 | RTK025T | 28x60 | 0,22 |3x M4 25° >40 >10
2x M4 80°
2x M4 45°
3/8” | 9625-1000 | RTK038 | 28x65 | 0,22 2x M4 80° >30 >10
2x M4 45°
1/2” | 9625-1300 | RTK050 | 40x75 | 0,55 2x M6 80° >70 >30
2x M6 45°
1/2” | 9625-1340 | RTK050T | 40x78 | 0,55 [3xM6 25° >70 >30
2x M6 80°
2x M6 45°
duebre® Jatkuu seuraavalla sivulla -

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara
+358 (0) 405880580

sales@payne.fi

www.payne.fi

96:25A



Pyorivat suuttimet Malli RTK ¢ ¢

[~ Min. 100bar / 1450psi
O xL N z
Art. nr|Modell | * & =—p |—P
aan A —> IY‘I:;( Ltltlrl:m
1/2” 1 9625-1350 | RTKO50H | 50 x 100 | 1,10 2x M6 80° >100 70
2x M6 45°
1/2” 1 9625-1351 | RTKO50HT | 50 x 100 | 1,10 | 3x M6 25° >100 70
2x M6 80°
2x M6 45°
3/4” | 9625-1900 RTKO75 | 50x 100 | 1,10 2x M6 80° >100 70
2x M6 45°
3/4” |1 9625-1940 RTKO75L| 40x83 | 0,55 2x M6 80° >70 20
2x M6 45°
3/4” 1 9625-1950 | RTKO75T | 50 x 93 1,10 | 3x M6 25° 2x M6 80° >90 70
2x M6 45°
3/4” 1 9625-1960 | RTKO75HT | 60 x 102 1,0 |3xM6 25° >90
2x M6 80°
2x M6 45°
171 9625-2560 | RTK100LT [ 60 x 95 1,00 | 3x M6 25° >100 100
2x M6 80°
2x M6 45°
1719625-2597 | RTK100T [ 100 x 180 | 7,40 | 3x M10x1 25° | 2x M10x1 80° >200 200
2x M10x1 45°
11/4” | 9625-3297 | RTK125T | 100 x 180 | 7,40 | 3x M10x1 25° 25° >200 200
2x M10x1 80°
2x M10x1 45°
duebre®

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

96:25B



Pyorivat suuttimet Malli RTV ¢ ¢

[~ Min. 100bar / 1450psi
. O xL
Art.nr |mani | % & =—p|—p<
— A — h:lnan)l(. Lmin
1/8” | 9627-0520 | CRTV012 22 x 50 0,15 2x 30,8 45° >30 20
2x 31,0 45°
1/8” 1 9627-0540 | CRTV012 22 x 50 0,15 2x 31,2 45° >30 40
2x 31,4 45°
1/4” | 9627-0620 | CRTV025 22 x 50 0,15 2x 30,8 45° >30 20
2x21,0 45°
1/4” | 9627-0640 | CRTV025 22 x 50 0,15 2x 31,2 45° >30 40
2x 31,4 45°
1/4” | 9627-0628 | RTV025 28 x 65 0,22 | 3x M4 - 25° >30 >10
4x M4 45°
3/8” | 9627-1000 | RTVO037 28 x 65 0,22 4x M4 45° >40 >10
1/2” | 9627-1300 | CTV050 40x 78 0,55 | 3x M6 45° >70 >40
4x M6 25°
3/4” 1 9627-1940 | RTVO75L 40x 75 0,55 4x M6 45° >70 >40
3/4” 1 9627-1950 | RTVO075 50 x 93 1,00 |4x M6 - 25° >90 70
4x M6 45°
3/4” 1 9627-1960 | RTV75H 60 x 95 1,40 | 3x M6 25° >100 >100
4x M6 45°
171 9627-2560 | RTV100 60 x 95 1,40 |4x M6 25° >100 >100
4x M6 45°
171 9627-2590 | RTV100H [ 100 x 180 | 7,40 | 3x M10x1 25° >200 >200
4x M10x1 45°
11/4” | 9627-3290 | RTV125 100x 180 | 7,40 | 3x M10x1 25° >200 >200
4x M 10x1 45°
duebre®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi

96:27



Vibrasuuttimet Malli RTK-VIP ¢

Min. 100bar / 1450psi
. O xL N e
Art. nr | Malli m & —=—p —>< ‘

— A “:In?;( Lv:in
1/4” | 9634-0600 RTKO025V | 28 x 65 0,22 2x M4 45° >30 >30

2x M4 80°
1/2” | 9634-1300 RTKO50V | 48 x78 0,55 2x M6 45° >70 >70

2x M6 80°
3/4” | 9634-1900 RTKO75V | 50 x 93 1,00 | 3x M6 25° >70 >70

2x M6 45°

2x M6 80°
17| 9634-2560 | RTK100VL | 60 x 103 1,40 | 3x M6 25° >100 >200

2x M6 45°

2x M6 80°
17| 9634-2597 RTK100T | 100 x 180 | 7,40 | 3x M10x1 25° >200 200

2x M10x1 45°

2x M10x1 80°

duebre®

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi 9634

@R/we.finn tradina O AR



@R/we.finn tradina O AR

Spider 50™

¢

[~ Min. 100bar / 1450psi|
. O xL N z
Art. nr | Malli nm & =P | P
— A— “rnn?;( Lfff:in
9640-0000 | SP50SET 80-100 40
/50
1/2” | 9640-0010 SP50/50 | 50 x 95 0,70 | 3x M6 3x M6 25° 80-100 40
1/2” | 9640-0020 SP50/50 | 50 x 95 0,70 | 3x M6 3x M6 25° 80-100 40
1/2” | 9640-0030 SP50/50 | 50 X 95 0,70 | 3x M6 3x M6 25° 80-100 40
Reservdelar
9640-2020 |Kettinkisarja halk. 100 mm (3 st)
9640-4020 Rullaketjusarja halk.100 mm (3 st)
9640-6020 [Teras Vaijeri halk. 100 mm (4 st)
9640-6021 Muovi Vaijeri halk. 100 mm (4 st)
9640-1050 [Spider 50 Stator
9640-1020 |Topp aluminium
9640-1025 [Tera
9999-1234 |Ruuvi kettinki Roottorille 3xM5x30
9999-1244 Ruuvi rullaketju Roottorille 3xM5x25
9999-1255 Ruuvi Vaijeri Roottorille 2xM10x8
9640-2050 Kettinki ja Ketju Roottori
9640-6015 |Vaijeri Roottori
9640-0015 [Paatylevy ruuvilla M8x10
9640-4025 Rullaketjua /metri
9640-2025 |Kettinki /metri
9640-1450 |Kelkka
duebre®

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

96:40



[~ Min. 100bar / 1450psi
. O xL N z
Art. nr | Malli m & 7—} —}<
— A—> '\:I“?;( Ly:ln
1/2” | 9643-1300 SP60| 60 X150 | 1,70 |4x M6 25° 80-150 80
3x M6 90°
3/4” | 9643-1900 SP60 | 60 X150 | 1,70 |4x M6 25° 80-150 80
3x M6 90°
171 9643-2500 SP6080 | 130 x 250 [ 4,70 | 4x M6 25° 130-250 100
3x M6 90°
17 1 9643-2580 SP80 4,70 | 3xM6 25° >200
3x M6 90°
17 | 9643-2585 SP80 | 200x 360 | 4,70 |3x M6 25° 200-350 100
3x M6 90°

Varaosat

9643-5103 | Kettinkisarja halk. 100 mm (7 Lank 3 st) SP60,

9643-5109 | Kettinkisarja halk. 125 mm (9 Lank 3 st) SP60,

9643-5111 | Kettinkisarja halk. 150 mm (11 Lank 3 st) SP60, SP6080, SP80
9643-5113 | Kettinkisarja halk. 200 mm (13 Lank 3 st) SP6080, SP80
9643-5117 | Kettinkisarja halk. 250 mm (17 Lank 3 st) SP6080, SP80
9643-5100 | Kettinki /metri 5,7mm. SP60, SP6080, SP80

9643-3025 | Etuterda SP60, SP6080 med skruv 3x M5x10

9643-3030 | Kelkka @ 130 - @ 250 mm SP6080

9643-4025 | Etutera SP80 med skruv 3x M5x10

9643-4030 | Kelkka @ 150 - @ 250 mm SP6080

duebre®

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

96:43



Blue50™ / Blue100™ ®

ExiL]’ s
i.-;' Extra life Jets
Min. 100bar / 1450psi
— O xL ~ Z
Art. nr| Modell mm 7—> —><
Max. Min.
l— A — mm Lt/min
1/2” | 9645-0013 | Blue50™ 65 x 92 3,0 Pydriva 3x M6 1x M6 100 80
3/4” | 9645-0019 Blue 110 x 220 6,5 |6xM10x1 |3xM10x1 | 1xM10x 1 150 - 800 150
100/75™
(2x M10x1)
17| 9645-0025 | Blue100™ | 110 x 220 6,5 6x M10x 1 1x M10x 1 150 - 800 150
(7,8) (2x M10x1)
11/4” | 9645-0032 Blue 110 x 220 6,5 |6xM10x 1 1x M10x 1 150 - 800 150
100/125™
(7,8) (2x M10x1)
duebre® Tarvikkeet ja Varaosat seuraavat sivut=»

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi 96:45A

@R/we.finn tradina O AR



Blue100™ @

Kokonaiset sarjat

ey ExikL]’
ver» Extra Life Jets"”

Art. nr| Modell

* 9645-1000 JAloitus pakk. | - Blue100™

* muovi- - Teras sukset 110 mm
laatikossa | - Teras sukset 150 mm
8000-2510 | - Tyokalu

1” 9645-1010 | Aloitus pakk] - Blue100™

muovi- - Teras sukset 110 mm

laatikossa | - Muovi sukset 110 mm

Blue100™ | - Teras sukset 150 mm

8000-1000 | - Tyokalu

- Sulatussuutin 1” kierratys vedelle.
- Standardi suutin kierratys vedelle.

Lajitelmasalkut saatavilla eri yhdistelmilla *3/14”7,17,11/4”

duebre® Tarvikkeet ja Varaosat seuraava sivu =»

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi 96:45B

@R/we.finn tradina O AR



Blue50™ / Blue100™

Tarvikkeet ja Varaosat

# B000-2075

Q)

Art. nr

9645-2000

Vibrasarja taydellinen

9645-2005

9645-2010

Vibran Paa

9645-2015

Vibran sukset ja ruuvit

9645-2020

Kaettinkisarja halk. 100 mm (3 kpl.)

9645-2100

Ketjusarja taydellinen

9645-2105

Ketjusarja jossa kulutuspalat 10 lenkki 400 mm (3 kpl.)

9645-2110

Pohja Adapteri, asentaessa (tyon 3x M10x1)
Rullaketjupaa, harjapaa, porausyksikko

9645-2115

Rullaketju aluslevy

9645-2120

Etutera

9645-2200

Rengdrings huvud utan drivning

9645-2325

Saadettava kelkka pyorilla

9645-2400

Laippa/paaty suljettu ( ilman reikia)

9645-2402

Laippa/paaty 1” ilman keraamisia suuttimia

9645-2404

Laippa/paaty 1 1/4” ilman keraamisia suuttimia

9645-2420

Sukset @110 mm Muovi

9645-2422

Sukset @110 mm Teras

9645-2424

Sukset @150 mm Teras

9645-2426

Sukset pyorilla asennetaan 9645-2424 een jos on johtoja >400

9645-2440

Tyokalu, avain T 4 mm

9645-2441

Avain, jyrsin,/uurileikkurinpdan levyjen vaihtoon.

9645-2442

Avain paan irrottamiseen

9645-2448

Kuljetuslaatikko Blue100™

duebre ®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

96:45C



Spider 250™ | o) ¢

[~ Min. 100bar / 1450psi
. O xL N 7~
Art. nr | Malli m & 7—} —><
— A —» I\::::: Ly:in
17| 9650-2525 | SP250/100 | 225/280 | 26,0 |4x M10x1 25° 250-400 175
/295 3x M10x1 90°
x 550
17| 9650-2545 SP450 | 500-1000 | 36 | 4x M10x1 450-1000 200
x 1000 3xM10x1|  90°
Varaosat Spider 250™
9650-3020 | CI 3514 500-1000 |36 4x M10x1 25° | 450-1000 200
x 1000

9650-3002 | Etuterda SP250, SP450

9650-3400 | Rullaketju /metri SP250, SP70, SP50TD

9650-3100 | Kettinki /metri SP250, SP450

9650-3425 | Rullaketju @ 250 5 rullaa x 3 st SP250, SP70 @200

9650-3525 |Rullaketju jossa kulutusosa, @ 250 5 rullaa x 3 st SP250, SP70 @20
9650-3125 |Kettinki @ 250-300 mm 7 lenkki x 3 st SP250

duebre®

Patrik Spara
+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi 96:50A



Spider 450™

¢

[~ Min. 100bar / 1450psi
— . O xL N P
Art. nr | Malli mm — >\
Max. in.
— A — mm Lt"rlrl:in
17 | 9650-2525 | SP250/100 | 225/280 | 26,0 | 4x M10x1 25° 250-400 175
1295 3x M10x1 90°
x 550
17| 9650-2545 | SP450 500-1000 | 36 | 4x M10x1 450-1000 200
x 1000 3x M10x1 90°

Varaosat Spider

450™

9650-3200

Rullaketju per metri

9650-3100

Kettinki per metri

9650-3150

Kettinki @ 500, 8 lenkki x 3 st SP450

9650-3160

Kettinki @ 600, 10 lenkki x 3 st

9650-3170

Kettinki @ 700, 12 lenkki x 3 st

9650-3180

Kettinki & 800, 14 lenkki x 3 st

9650-3004

Adapterilaippa rullaketjulle

9650-3250

@ 500 9 lenkki x 3 st

9650-3260

Rullaketju @ 600 13 lenkki x 3 st

9650-3270

Rullaketju @ 700 15 lenkki x 3 st

9650-3550

Rullaketju kulutusrullalla @ 500 8 lenkki x 3 kpl SP450

9650-3560

Rullaketju kulutusrullalla @ 600 12 lenkki x 3 kpl SP450

9650-3570

Rullaketju kulutusrullalla @ 700 16 lenkki x 3 kpl SP450

9650-3580

Rullaketju kulutusrullalla @ 800 18 lenkki x 3 kpl SP450

duebre®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi

www.payne.fi

96:50B



Keraamiset suuttimet 9720

t 24 [
-
—~——
Art. nr | Malli L1 L NW —>— Tyokalu
mm mm o
l— A —»}

9720-04XX M4ASK| 35 5,30 M4 3 0,30 - 1,60 9785-0003
9720-06XX M6ASK| 54 7,30 M6 5 0,40 - 3,00 9785-0005
9720-08XX M8ASK| 54 7,30 M8 7 0,40 - 3,00 9785-0007
9720-10XX M10ASK| 8,0 13,5 M10x1 10 0,70 - 4,00 9785-0010
9721-03XX | R1&ASK| 80 15,3 18" 13 0,70 - 4,00
9721-06XX | R14ASK| 50 15,3 1/4” 17 0,70 - 4,00

NH15
9722-06XX | R1U4ASK| 7,0 15,0 114" 14 0,70 - 4,00

NG14
9723-06XX | R1U4ASK| 7,0 18,2 1/4” 14 0,70 - 4,00

LG22
9724-06XX | R14'ASK| 7,0 18,2 1/4” 14 0,70 - 4,00

LG22 NPT NPT
9725-06XX M6 ISK 7,30 M6 3 0,40 - 3,00
9725-08XX M8 ISK 7,30 M8 4 0,40 - 3,00
9725-10XX | M101SK 13,5 M10x1 5 0,40 - 3,00
9725-12XX | M 121sK 212 | M12x1,75 6 0,40 - 3,00 W
Keraaminen suutin Laatta- _>/ _»_
S o 0

9726-10XX | M10x1 45° 13,5 45° M10x1 10 12,1.7,2.0,2.5,3.0 45°
9726-06XX | R1/4” 45° 15,5 45° 1/4’'NPT 14 1.2,1.7,2.0,2.5,3.0 3
9728-10XX | M10x1 90° 13,5 90° M10x1 10 1.2,1.7,2.0,25,3.0
9729-06XX | R1/4” 90° 13,5 90° 1/4’NPT 10 12,1.7,2.0,25,3.0
duebre® %

nn trading Cn AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

97:27



Suuttimet / Tulpat / Tyokalut

@R/we.finn tradina O AR

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

/
e
—
Art. nr | Malli L1 L NW —p>—
mm mm [}
l— A —

9730-04XX M4ASK 3,5 5,30 M4 3 0,30 - 1,60 Porattu
9730-06XX M6ASK 5,4 7,30 M6 5 0,40 - 3,00 Porattu
9730-08XX M8ASK 5,4 7,30 M8 7 0,40 - 3,00 Porattu
9730-10XX M10ASK 8,0 13,5 M10x1 10 0,70 -4,00 Porattu
9730-0400 Tulppa M4 A4 3,5 5,30 M4 3

9730-0600 Tulppa M6 A4 54 7,30 M6 5

9730-0800 Tulppa M8 A4 5,4 7,30 M8 7

9730-1000 | Tulppa M10 A4 8,0 13,5 M10x1 10

9730-1503 | Tulppa R1/8"A4 8,0 15,3 1/8” 13

9721-1506 | Tulppa R1/4” A4 5,0 15,3 114" 17

9785-0003 | Tyokalu 3

9785-0005 | Tyodkalu 5

9785-0007 | Tyokalu 7

9785-0010 | Tyodkalu 10

duebre®

Patrik Spara

97:30



Kiertoliittimet / Adapterit

—~——— g ———
Art. nr | Malli g xL & Avain
mm koko
— A—» — A—>
Ulk.kierre | Sis.kierre
Kiertoliitin suora Max.350 Baari
9750-1300 DG1 12" 12" 50x 100 | 0,90
9750-1900 DG2 3/4” 3/4” 55x 100 | 1,10
9750-2500 DG3 1" 1” 60x 116 | 1,50
9750-3200 DG4 11/4” 11/4” 75x133 | 2,60
9750-3800 DG5 11/2" 11/2" 80x 148 | 4,10
Adapteri haponkestava Max. 350 Baari
9751-1319 AD50 12" 3/4” 47 x 41 41
9751-1925 AD58 3/4” 1" 47 x 41 41
9751-2532 AD61 1" 11/4” 57 x 61 50
duebl‘e ® Materiaali: RST

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

97:50



@R/we.finn tradina O AR

Holkki

~—— —~——

Art.nr | Malli L & Avain
mm koko

l— A —» l— A —}
Utvgga |Invgga
Tiiviste haponkestiava Maksimi 350 Baari

9752-0605 AD025012 114" 118 17 14
9752-1006 AD037025 3/8” 114 17 19
9752-1005 AD037012 3/8” 1/8” 17 19
9752-1310 AD050037 112" 3/8 21 22
9752-1306 AD050025 112" 1/4” 21 22
9752-1305 AD050017 112 1/8” 21 22
9752-1906 AD075025 3/4” 1/4” 24,5 30
9752-1910 AD075037 3/4” 3/8” 24,5 30
9752-1913 ADO075050 3/4” 12" 24,5 30
9752-2519 AD100075 1" 3/4” 27 36
9752-2513 AD100050 1" 12" 27 36
9752-2510 AD100037 1" 3/8” 27 36
9752-2506 AD100025 1” 14 27 36
9752-3225 AD125100 11/4” 1" 32,5 46
9752-3219 AD125075 11/4 3/4” 32,5 46
9752-3819 AD150075 11/2” 3/4” 32,5 50
9752-3813 AD150050 11/2" 12 32,5 50
9752-3213 AD125050 11/4 12" 32,5 46
9752-3825 AD150100 11/2” 1 32,5 50

duebre®

Materiaali: Ruostumaton

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

97:52



Letkunsuojat

Art. nr Malli
Koko

Slangskydd
9770-0002 | A 2502-0000 Letkunsuoja mini ag1/2"-1”
9770-0003 | B 2503-0000 Letkunsuoja lyhyt g 1/2"-1”
9770-0004 | C 2504-0000 Letkunsuoja pitka g 1/2”-11/4”
9770-1001 | D 2510-0000 | Suojakaari small g 1/2"-1”
9770-1002 | D 2510-0100 Muoviosat Suojakaari small
9770-1003 | D 2520-0000 | Suojakaari BIG g 1/2”-11/4”
9770-1004 | D 2520-0100 | Muoviosat Suojakaari BIG
9770-2002 2560-0000 | Suojaletku, tiikeri, small L90O0Omm | & 1/2”- 3/4”
9770-2005 | E 2561-1000 | Suojaletku, tiikeri.medium L90OOmm|J 1”7 - 1 1/4”
9770-3002 |[F | 2506-OR00 [Letkunsaastaja,kaivo,uppo.3m. 8kg | G 1/2"-1
1/4"9770-3005 H 2506-ORL0O  |[Letkunsaastdja,tark.kaivo 1m. 2kg g 0”-3/4
9770-4002 | G 2506-0000 Kaivonkannen letkunsaastaja g 1/2”-11/4”
9770-4005 | H 2501-0000 Kameran kaapelisuoja a0"- 3/4

9770-8001 Varsi mutterilla 9770-4005

9770-8004 Muovipydramedium 9770-0003/0004

9770-8006 Muovipyéra, pieni 9770-0002°lle

9770-8008 | Varsi, kahvalla for 9770-3002°lle

9770-8010 Muovipyéra punainen 9770-4002
duebre®

@R/we.finn tradina O AR

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

. [ "'_'_if
A ,\"\" "e
B g,
r -~
L >
r [
C /“"»» -~
-, ”““'.;":

97:70



©PAYNE of SPARA GROUP OY/AB

Kaivonsuojat

C
'1".
- - ==
Art. nr Malli Koko

Brunnsskydd

9772-0001 | A 2601-0000 Suojakansi, muovirulla @ 670 mm
9772-0002 | B 2602-0000 Suojakansi, aukko @ 670 mm
9772-0003 | C 2603-0000 Suojakansi ritila, koko @670 mm
9772-0006 2604-0000 Lippu punainen ja valkoinen

duebre®

Patrik Spara

+358 (0) 405880580
sales@payne.fi
www.payne.fi

A

97:72



	Sid0botnetankutg02
	8102utg02
	8110utg05
	8114Autg04
	8114Butg05
	8115utg03
	8117utg02
	8120utg03
	8310utg03
	8314utg05
	8315utg05
	8322utg05
	8325utg02
	8351utg01
	8351_2utg02
	8355utg05
	9505utg01
	9511_utg04
	9513utg03
	9517utg04
	9524utg01
	9527utg03
	9530utg06
	9536utg05
	9555utg03
	9570utg02
	9571utg03
	9573utg02
	9595utg02
	9620utg03
	9623utg03
	9625_1utg02
	9625_2utg04
	9627_utg02
	9634utg03
	9640utg02
	9643utg03
	9645_1utg06
	9645_2utg06
	9645_3utg02
	9650_1utg04
	9650_2utg02
	9727utg02
	9730utg02
	9750utg03
	9752utg04
	9770utg02
	9772utg02



